



AJKAI SZÓ

ASZ

„Gondolkodj globálisan, cselekedj lokálisan!”



Adománygyűjtés indul

2



25 évesek lettek

3



Az utolsó elítélt

4



Nicsak, ki lakik itt?



Sun-Dome „olimpia”



d'Artagnan követői Tóson

8

Öröm-sakk az ajándék mellé

■ Gaál Zsóka néhány hónapja indított sakkrovata úgy tűnik, hogy beváltotta a hozzá fűzött reményeket, hiszen az ifjú sakktehetség invitálására megmozdult a város, sőt nem nagy zsolás azt mondani, hogy az egész ország, ugyanis Ajkán túl Magyarország számos pontjáról érkeznek megfajtések az online felületen és a nyomtatott újságban is megjelenő feladványokra.

A megoldásokon túl Zsóka számos gratulációt és kedves levelet is bezsebel a tevékenységét követő idegenektől, hiszen mindenki csodálja a kislány teljesítményét. A közös játékban pedig a legjobb az, hogy fiatalok és idősek egyaránt veszik a fáradságot az utolsó lépések kitalálására. Kaptunk már e-mailt nagymamától, akinek az unokája fejtette meg a „rejtvényt”, de szépkorútól is, aki ezzel is fitten kívánja tartani magát. Jöttek levelek amatőröktől és

igazolt sakkozóktól. A sakk tehát nemcsak az elmét pallérozza, hanem össze is hozza az embereket.

Szerkesztőségünkben is többször előkerült a tábla, hogy kitaláljuk, mivel merre kellene lépünk, hogy két lépésből matt legyen.

Zsóka néhány napja családjával az Idősek Otthonában járt, ugyanis *Móro István* – a legutóbbi nyertes – ott lakik. A kislányt és szüleit az otthon dolgozói és lakói is nagy örömmel fogadták, hiszen



„Vak játék” az Idősek Otthonában

(Fotó: Györkös)

nyomon követik az útjukat, Zsóka sikerei nem voltak ismeretlenek számukra.

– Kedves, barátságos légkör fogadott, jó érzés volt, hogy az idősek így vártak. Pista bácsinak vittem ajándécsomagot, hiszen ez az egyik nyeremény. A másik természetesen egy közös sakkparti volt, ami ki-

váló gyakorlási lehetőséget nyújtott számomra, ugyanis a sakkablának hátat fordítva (vakon) játszottam Pista bácsi ellen. Ezt követően mások is kedvet kaptak egy-egy menethez, így gyorsan telt el a délután – mesélt Zsóka lapunknak élményeiről.

Ajkai Szó Infó ■

Költészet napja a múzeumban

Költészet napi ünnepi műsorral várja az érdeklődőket a városi múzeum április 11-én 16 órától. A műsorban közreműködnek a Hársfa együttes és a Szépirok Asztaltársasága.

Vágányzár

A MÁV-START Zrt. tájékoztatása szerint **2019. április 9-től 2019. április 18-ig Süneg** – Ulk állomások között végzett pálya karbantartási munkák miatt a **Veszprém – Szombathely** vasútvonalon egyes vonatok módosított menetrend szerint közlekednek. A vasútvonal részletes vágányzári menetrendje megtalálható az állomási pénztáraknál, ügyfélszolgálatoknál, illetve elérhető a MÁVDIREKT +36 (1) 3 49 49 49-es telefonszámán és a www.mavcsoport.hu honlapon.

Áprilisi gyalogos és kerékpáros természetjárás

Nyugdíjasok sétatúrájával kezdődik az áprilisi természetjárás a Bánki Donát Természetbarát Egyesület tagjainak. Április 3-án 8.35 órakor indulnak az ajkai buszpályaudvarról Gombáspusztáig, majd onnan Csehbányáig 6 kilométert gyalognak. Onnan a 12.50 órakor induló autóbusszal érkeznek vissza. A Cuha patak völgyében zajló kankalin túrával 7-én vasárnap az Üveggyári Ifi Flotta turistáihoz csatlakoznak. A 12 kilométeres túra Porvacsnesznek vasútállomástól indul, érinti a Kőpince forrást. A forrásnál szalonasütés és játékos vetélkedő lesz.

(ta) ■

HIRDESSEN AZ AJKAI SZÓBAN!

Hirdetésfelvétel a Városháza 4. emeletén a 422-es irodában az Ajkai Média Nonprofit Kft-nél.
Telefon: 06-88/521-164
Hirdetési e-mail cím: ajkaimediakft@gmail.com
Web: www.ajkaimediakft.hu
Hirdetési lapzárta: minden hétfőn 12 órakor.

PANNONJOB
VESZPRÉMBE KERESÜNK KÖNNYŰ FIZIKAI MUNKÁRA **CSOMAGOLÓKAT**
INGYENES BUSZJÁRATOK TÖBB IRÁNYBÓL
Órabér: br. 1100,- Ft-tól átlag kereset:
nettó 180.000 Ft-tól
Műszakpótlék: 15%-50%
HAVONTA AJÁNDÉK CSOMAG FIZETÉSI ELŐLEG
+36 20 / 216 56 10
Kölcsonyi-közelet@eng.uyil.szám: 4376-4-2003

Készülnek a megyei döntőre

Az Ajka Kupa elnevezésű, általános és középiskolások számára szervezett légpuskás lövészverseny második fordulójának adott otthont a lőtér március 30-án. A versenyre huszonhárom neveztek be. Az általános iskolás fiúknál első lett *Táll Barnabás*, további sorrend *Egyed Bendegúz*, *Ilyés Áron*, *Takács Zalán*, *Asztalos Gergő*, *Piltter Levente*, *Szaniszló Vilmos*, a lányoknál első helyen végzett *Domnai Ivett*, második lett *Ács Melissza*. A középiskolás fiúknál *Boday Dominik* és *Takács Levente* sorrend alakult ki. A lányoknál *Majsai Mirjam* győzött, második lett *Fenyvesi Rebeka*, harmadik *Forintos Zsófia*, további sorrend *Horváth Cintia*, *Tóth Dorina*. A legeredményesebbek részt vesznek Zircen a megyei döntőn.

(ta) ■

Janikovszky emlékkiállítás

Janikovszky Éva- emlékkiállítás látható április 3-26-ig a Bogáncs gyermekkönyvtárban.

A Móra Könyvkiadó jóvoltából, a magyar gyermekirodalom újabb kiemelkedő alakjával ismerkedhetnek meg a gyerekek, egy interaktív vándorkiállítás keretében, mely élményszerűen mutatja be az író életművét.

Janikovszky Éva (Szeged, 1926. április 23.–2003. július 14.) Kossuth-díjas író, költő, szerkesztő, aki egyaránt írt felnőtteknek és gyermekeknek is regényeket, de elsősorban a gyermekkönyveiről volt ismert. Janikovszky Éva első könyvét 1957-ben adták ki, majd ezt követte 32 újabb, melyeket 35 nyelvre fordítottak le.

A kiállítás április 5-től megtekinthető a *Bogáncs gyermekkönyvtár* nyitvatartási idejében.

Iskolai csoportokat előzetes bejelentkezés alapján, nyitvatartási időn kívül is fogadunk!

Szembeköpősi?

Az állampárti média szerint e hét pénteken mutatja be Orbán Viktor a fideszesek új, európai parlamenti programját. Épp ideje, hogy a kormánypárt konkrét vállalásokat tegyen, utoljára ugyanis pontosan tíz évvel ezelőtt, 2009-ben tettek le – egyébként átfogó és igen tartalmas – programot a választók asztalára. Ez tekinthető tehát azóta is hatályban lévő, igazodási pontot jelentő dokumentumnak. Egyelőre. Ismerve ennek a dolgozatnak a szövegét, biztosak lehetünk ugyanis benne, hogy Orbán Viktor most gyökeresen mást fog mondani és mutatni ahhoz képest, ami ebben a hitvallásban szerepel. A pénteken várhatóan megtagadásra kerülő pártprogramban ugyanis olyan állítások szerepelnek, mint például annak rögzítése, hogy „az uniós értékek, elvek, célok és szakpolitikák nem teherként jelennek meg a mai magyar politikában, hanem fogódzól szolgálhatnak, és naponta szembesítenek minket a kormány siralmas teljesítményével.” A fideszes EP-program szerint nem lehet egy tagállami kormány „dilettantizmusa” és „a hatalommal való gátlástalan visszaélései minden következményéért” az Európai Unióra hárítani a felelősséget. Orbánék hatályos programja kimondja, hogy Magyarországnak jogkövető, hiteles tagállammá kell végre válnia, „törekvéseinket az unió mindenki által osztott alapelveihez és céljaihoz kell igazítanunk!” A Fidesz akkor azt is világossá tette, hogy „az uniós intézmények döntései nem külső diktátumok, hanem azokban mi is részt veszünk”, de egyértelművé tették azt is, hogy az Uniót olyan eszközökkel kell felruházni, amelyekkel a tagállamokat az európai értékek „folyamatosan az értékek képviselőire és az alapelvek betartására” lehet készíteni. Most tessék kapaszkodni, azt is leszögezték 2009-ben: „ellentmondás, ha elvárjuk az uniótól, hogy vegye rá a normakövetésre a tagállamok kormányait, de vonakodunk attól, hogy ehhez a szuverenitásunkat esetleg csorbító felhatalmazást adjunk.” És akkor azt már nem is említem, hogy a Fidesz tíz éve még azt állította, hogy ők „egy, a tagállamok együttműködését elmélyítő, belső kohézióját növelő, szolidáris, a politikai integráció irányába továbblépő, hatékony, a problémákra koncentráció uniót” akarnak. Előre borítékolható, hogy ehhez képest Orbán Viktor pénteken szembe fogja köpni tíz évvel ezelőtti önmagát és virtigli Európa-ellenes programot fog meghirdetni. Lesz majd Soros, Brüsszel, migráns. Mert tőlük csak ennyire telik. Átlépnek minden normán, megtagadnak minden értéket és szerződést, végül még saját pártcsaládjuk is kilöki őket magából. Orbánék tehát most fogják írásba is foglalni az Európa-ellenes pálfordulásukat. Ha jól figyelnek majd, hallani fogják az egykor Európa-párti fideszes politikusok gerinceinek hangos roppanását is. Európa vagy Orbánisztán?! – mindenkinek választania kell. A magyar kormányfő vízválasztó, az illiberális államot meghirdető, 2014-es tusványosi beszéde után megfogadtam, hogy európai képviselőként nyílt levélben fogom minden héten figyelmeztetni a közvéleményt a rezsím bűneire. Kétszázharminchatodik alkalommal kongatom a harangokat, mert úgy látszik, még mindig szükség van rá. És mert radikális európai demokrataként ez a dolgom.

dr. Ujhelyi István ■
Európai Parlamenti képviselő

Testületi ülés

– Vita a költségvetésről

■ A városi önkormányzat múlt heti testületi ülésén a legnagyobb vitát a költségvetés módosítása váltotta ki, aminek végén kiderült, hogy minden körzet veszített egy kicsit. Az áremelkedések az önkormányzati beruházásokra is negatív hatást gyakorolnak. Ha minden jól megy, májusban indulhatnak az útfelújítások.

A testületi ülésen viszonylag könnyen ment át az összes napirendi pont, miután azokat az illetékes bizottságok alaposan megtárgyalták és elfogadásukat javasolva vitték a plénum elé. Így nem ütközött ellenállásba a Hegyhát lakótelephez tartozó ingatlanok egy részének kisajátítása, Ajkai ingatlanok belterületbe vonása és a Pályázat benyújtása „Idősbarát önkormányzati Díj elnyerésére sem. Az ajkai ingatlanok belterületbe vonását részben az ajkarendeki városrészben tervezett építkezések indokolják, másrészt a Szilvágyi utca fölötti szőlőhegyen található birtokrészek szerepének megváltoztatása, az ott tulajdonnal rendelkezők kérésére. Mindkét törekvés egybeesik a tavolabbi városrendezési elképzelésekkel, ezért talált támogatásra a képviselő testületben.

Ami igazán vitát váltott ki, az az Ajka város önkormányzata 2019. évi költségvetési rendeletének módosítása volt. **Puskás Károly** (Fidesz-KD-NP) azért emelt szót, mert a legutóbbi költségvetési megbeszélésen kilátásba helyezett padragkúti fejlesztések kútbaesni látszanak. Van olyan tétel, ami nem hogy növekedett volna, hanem az előzetes várakozásokkal ellentétben éppen hogy kevesebb, mint félére csökkent. Szerepel a költségvetésben olyan utca is, ahol 5 millió forint volt korábban az építkezésekre, amiből mára kevesebb, mint 1 millió nyolcszázezer forint lett. **Venczel Antal**, a műszaki iroda vezetője válaszában rámutatott, hogy van, ahol azonos műszaki tartalom mellett csökkenthetők voltak a tervezett ráfordítások, míg máshol ép-

pen az árak emelkedése miatt kell az előzetesen tervezettnél kisebb mértékű beruházással számolni.

Fülöp Zoltán (Fidesz-KD-NP) a Szilvágyi utca felújítása költségvetésének megcsönkítését kifogásolta. A műszaki iroda vezetője elmondta, hogy ott jól szakaszolható beruházásról van szó és a munkálatok előre haladtával még módosulhatnak a kiviteli tervek. **Schwartz Béla** polgármester zárszavában kifejtette, hogy a konkrét összegek birtokában már elmondható, hogy igazából egyik körzet sem járt jobban, mint azt előzetesen elhatározták, sőt igazából mindenki veszített egy kicsit. Mint elmondta, a tervezői költségvetés mindig 20-30 százalékkal a kivitelezői alatt marad, amiatt aztán szinte minden tervet módosítani kell.

- Azt gondolom, hogy minden képviselő, aki ebben a teremben ül, el tudja mondani, hogy őt bizony kár érte. Ha az összes kivitelezési érték 30 százalékkal megnő, akkor annak fedezetét csak úgy lehet biztosítani, hogy átlagosan mindenhol 30 százalékkal csökkentünk - vezette le az egyszerű „képletet” a polgármester.

Peternics Mihály (független) az újra megnyitott vitában arra volt kíváncsi, mikor indulnak a beruházások. Kérdését **Fülöp Zoltán** azzal toldotta meg, hogy a Szilvágyi utcában tervezett járdaépítés a 37 millió forintos elvonás után, vajon meddig tud megvalósulni? Ezekre a felvetésekre ugyancsak az irodavezető válaszolt. Ebből kiderült, hogy a Szilvágyi utcában nagy a káros, van aki közterületre épített kocsibejárót, vagy éppen

kerítést, ezért kell a tervekhez ragaszkodni, mert anélkül káros alakulhat ki. Egyébként a testületi döntést követően tudja a műszaki iroda elindítani a közbeszerzést, vagyis a konkrét számok ismeretében állítják össze a közbeszerzési kiírást és egy viszonylag egyszerű meghívásos eljárás keretében választják majd ki a kivitelezőt. Az irodavezető úgy gondolja, már májusban elindulhatnak a kivitelezések.

Ezt követően **Pákai Péter** (MSZP) és **Fülöp Zoltán** pengeváltása következett, az elmaradt pályázati támogatásokról és Pápa elvtelen helyzeti előnybe hozásáról - mégpedig egyértelműen Ajka rovására.

Pákai Péter „természetes és jogos igénynek” nevezte, hogy minden képviselő a saját körzetében felmerülő problémák megoldására törekszik, de nincs az az önkormányzat, amelyik minden jogos igényt ki tudna elégíteni. A maga részéről sajnálatát fejezte ki, hogy túl nagy hangsúlyt kapott a vitában kettő körzet, mikor a másik nyolcban is vannak jogos igények. A meglévő források szemlátomást még a betervezett munkák elvégzésére sem elegendők, pedig ezeken túl még sok mindenre lehetne pénz költeni. A lényeg azonban az, hogy nagyon hiányzik az **jogos 5 milliárd forint**, amit a Fidesz uralta kormány megvont Ajkától, pedig az valamilyen magyar adófizető pénze és nem a kormányé. Újra elmondta, hogy amíg Pápa 15 milliárdot kapott, addig Ajkának be kellett érnie 300 millió forinttal. Ezért Ajkának 950 millió forint hitelt kellett felvennie a költségvetés kipótolására, míg Pápa ugyanennyit felvett, de éppen hogy a pályázaton „elnyert” támogatások önrészenek kifizetésére. Ez pedig óriási különbség. Ezért a képviselő úgy gondolja, nem a várost irányító frakción kellene számon kérni az elmaradt, vagy csökkent mértékű beruházásokat, hanem

a Fidesz-frakciónak „fölfelé” kellene keresgélnie, és ott elérni valamit, hogy ezt a két „undormányos számot” (300 millió és 15 milliárd) ne kelljen többet mondania.

Szavaira reagálva **Fülöp Zoltán** az elmaradt tételek sorsáról szeretett volna valamit hallani a polgármestertől. **Pákai Péternek** pedig azt javasolta, hogy ha azt a bizonyos két számot nem szeretné többet hallani, akkor ne mondogassa. Az „elmaradt” 5 milliárd forintról pedig azt állította, hogy ez az összeg szolgált arra, hogy a kormány Ajka hitelállományát konszolidálja. („Pápa is megkapta ezt a pénzt! - kiáltott közbe dr. Horváth József alpolgármester, de szót nem kaphatott már.) A történet **Fülöp Zoltán** szerint arról szól, hogy tartalommal töltötték meg a korábbi költségvetést, és azt egyeztetették a polgármesterrel. Ehhez képest nem kértek extra dolgot. Azt, hogy mindent mindenhol nem lehet megvalósítani azt maguktól is tudják, még **Pákai Péter** felhívása nélkül is.

Ravas Tibor befejezésül felhívta a figyelmet arra, hogy az önkormányzat két oldala tavaly októberben arról állapodott meg, hogy új lapot nyit az együttműködésben és ezt eddig tiszteletben is tartották. Arra kérte a gazdasági és városfejlesztési bizottság elnökét, hogy ezt a megállapodást tartsa tiszteletben. A város hitelfelvételéhez is az önkormányzat Fidesz-KDNP képviselőinek közbenjárására volt szükség.

Szavaira a végső szavazás előtt **Schwartz Béla** polgármester reagált. Véleménye szerint az elmúlt időszakot, amikor hatalmas hátrányok érték a várost, sem az önkormányzat, sem Ajka lakói nem fogják sokáig elfelejteni. Ennek ellenére arra kérte képviselőtársait, hogy próbáljanak meg együttműködni és együtt előre vinni a város ügyét.

A költségvetés módosítását a testület kilenc igennel és öt tartózkodással elfogadta.

Lékó Sándor ■

Adománygyűjtés indult Ajka értékes egyházi épületeiért



A bódéi egykori iskolaépület homlokzata önmagáért beszél (Fotó: Györkös)

A Római Katolikus egyház több ajkai épületének felújítása vált halaszthatatlanná. A Tószokberendi Szent István Király templom tornya és tetőszerkezete is beázik, a keleti oldali falazata pedig vízseszik. A felmérések alapján legkevesebb 500 millió forint fedezné a rendbetételt. A felújítások megvalósítása érdekében az ajkai egyházközség adománygyűjtésbe kezdtek.

A Jézus Szíve Plébánia templom tornyának fém szerkezete korrodálódik, a viszonylagosan vékony falazata miatt belül pára-kicsapódás okoz folyamatos állagromlást, e miatt a páratartalmat szabályozni képes légtechnika beépítése szükséges. Ezek összköltsége a templombelső festésével minimum 31 millió forintot igényel.

A bódéi egykori iskola épülete is felújításra szorul, amelyet az utcán keletkező és nem megfelelően elvezetett esővíz áztat évtizedek óta. Megmentése ma még lehetséges és szükséges is, mert a helyi civileknek, sportkörnek és helytörténeti gyűjteménynek is helyet biztosít. Ez a munka legkevesebb 30 millió Forint költséget igényel.

Az Ajkarendeki Szent Márton Püspök templom tornyának állagmegóvása érdekében annak festése és ablakának cseréje szükséges, amelynek kivitelezési költsége legalább 2,5 millió Forintot tesz ki.

A felújítások megvalósítása érdekében az ajkai egyházközség adománygyűjtésbe kezdtek a Veszprémi Érsekség anyagi és erkölcsi támogató hozzájárulásával. Szeretnék, ha a híveiken kívül minden szervezet és magánszemély is, ha teheti támogassa e nemes célok elérését, hiszen ezen épületek funkciójuk mellett egyben Ajka jelképei, városképének fontos elemei is.

A fenti beruházásokat még az idei évben el kívánják kezdeni és ha lehetséges befejezni is. A költségvetések mostani áron készültek, valószínűsíthető, hogy a végleges összköltségük eléri majd a 600 millió forintot.

Támogatást befizetni az egyházközség 11748038 – 20104821 számú bankszámlájára, valamint a plébánia irodájában lehet. Tervezik még jótékonsági koncertek, egyéb rendezvények meghirdetését is e nemes célok támogatása érdekében.

Peternics Mihály ■

Felhívás közösségszervező munkakör betöltésére

A közszolgálati jogviszony időtartama: határozott idejű 2019.05.01. – 2020 december 31. – 20 hónapos megbízási jogviszony

Foglalkoztatás jellege:

Teljes munkaidő

A munkavégzés helye:

Ajka, Szabadság tér 12.

A munkakörhöz tartozó főbb tevékenységi körök:

Önkormányzati (Ajka, Halimba, Nyirád, Kislőd, Magyarpolány, Úrkút, Városlöd) és civil szervezeteknél a pályázathoz kapcsolódó közösségszervezéssel, rendezvényekkel, humán fejlesztéssel, felnőttképzéssel kapcsolatos tervezői, előkészítői, szervezői, animátori feladatok ellátása, különös tekintettel a helyi közösségek egészséges életmódra történő ösztönzésével, a helyi kisközösségek működésének elősegítése, rendezvények szervezésében történő közreműködés, rendezvények koordinálása, programok teljes körű adminisztrálása.

Jogállás, illetmény és juttatások:

Megbízási jogviszonyban bruttó 200.000 Ft/hó

Pályázati feltételek:

– Magyar állampolgárság,

– Cselekvőképesség,

– Büntetlen előélet,

– Középfokú képesítés,

A közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992.

évi XXXIII. tv. végrehajtásáról a művészeti, a

közművelődési és közgyűjteményi területen

foglalkoztatott közalkalmazottak jogviszo-

nyával összefüggő egyes kérdések rendezé-

séről szóló 150/1992. (XI.20.) Korm.rend.

1. sz. melléklete alapján középfokú közös-

ségfejlesztő, kulturális közösségszervező

vagy további közművelődési szakképesítés

vagy felsőfokú közművelődési szakképzett-

ség, vagy rendezvényszervezés és közösség-

szervezés területén szerzett tapasztalat.

– B kategóriás jogosítvány,

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

– szakmai önéletrajz

– Végzettséget igazoló okiratok hiteles

másolata

– 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizo-

nyítvány, vagy megkérésének igazolása

– Nyilatkozat arról, hogy hozzájárul a pá-

lyázati eljárás során személyes adatainak

kezeléséhez, valamint, hogy az elbírálás-

ban résztvevő személyek a pályázat teljes

tartalmát megismerhetik.

A munkakör betölthetőségének idő-

pontja:

A munkakör legkorábban 2019. május 1.

napjától tölthető be.

A pályázat benyújtásának határide-

je: 2019. április 23.

A pályázati kiírással kapcsolatosan továb-

bi információt Tóth Gergely stratégiai és

fejlesztési referens nyújt, a 0688-521145-

os telefonszámon.

A pályázatok benyújtásának módja:

Elektronikus úton Tóth Gergely részére

a strategiat@hivatalajka.hu E-mail címen

keresztül

Személyesen: Tóth Gergely, Ajka, Szabad-

ság tér 12. Polgármesteri Hivatal, V. emelet

A pályázat elbírálásának határide-

je: 2019. április 29.

Minősítő lövészverseny három kategóriában

Az idei év első minősítő lövészversenyét tartotta az **Ajkai Technikai Tömegsport Szövetség** március 23-án a lőtérén. A sportpisztoly kategóriában indulók között 20 értékelt lövés alapján dönt el a sorrend. A legjobb ajkai ebben a kategóriában a második helyen végzett **Nagy Andor** lett, a negyedik **dr. Széll András**, a hetedik **Farkas György Győző**, a nyolcadik **Vitéz Visi Károly**. A kispuskánál a lőtávolság 50 méter volt. Győzött **Száki Zoltán**, második lett **Száki Máté István**, negyedik **Ilyés Áron Gábor**, ötödik **Nagy Tibor**, hatodik **Ilyés Zolt**. A központi gyűjtású pisztoly kategóriában második lett **Berki Dániel**, harmadik **Szellem Tamás**, további sorrend **Nagy Tibor**, **Zsupán Norbert**, **Biczó László**. A vezető versenytbíró **Varjas József** volt.

(ta) ■

Díjátadó a kiemelkedő munkát végzett tanárnak és diáknak

Vígvariné Németh Katalin igazgatóhelyettes és a 11. osztályos Nagy Lili Alíz vette át a Szent-Györgyi díjat az iskola gálaműsorán, amelyet március 26-án tartottak a Nagy László szabadidőközpont színháztermében.

A Veszprémi Szakképzési Centrum Szent-Györgyi Albert Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája 2004-től minden tanévben lehetőséget biztosít arra, hogy a tehetséges tanulók bemutathassák tudásukat, bizonyíthassák, hogy mennyit fejlődtek egy év alatt. A bemutatott darabok nem az iskolai tananyaghoz kötődtek. Volt többek között downhill kerékpározás, a kollégisták által szabad idejükben betanult csoportos tánc és néptánc. Szaniszló Edit igazgató köszöntőjében elmondta, hogy a gála jótékony célt is szolgál. A pártoló jegyekből befolyt összeget a hátrányos helyzetű, tehetséges diákok támogatására fordítják. Az első műsorszám meglepetés volt. A szalagavató ünnepségen hangzott el először, most pedig másodszor az a Szent-Györgyi induló, amelyet Szabó-Kovács Krisztina tanárnő írt, és a Szélessy Balázs vezette Bodza együttes adott elő a tanári karral közösen. A diákok végig tapsoltak a produkció alatt. Ezt követően ismét Szaniszló Edit lépett a színpadra, és méltatta a Szent Györgyi plakett idei díjazottjainak pályafutását. A díjat tavaly adták át először, minden évben egy tanárnak és egy diáknak ítélik oda azt. Az idei díjazott pedagógus Vígvariné Németh Katalin igazgatóhelyettes, mestertanár, érettségi vizsgaelnök, a Pannon Egyetem mentora, 1992-ben óraadóként került az intézménybe. 1999-től főál-

lású pedagógus, magyar nyelv és irodalom, történelem tanár. Osztályfőnökként, közismereti munkaközösség vezetőként is kiemelkedően helyt áll, részt vesz tantervek, pedagógiai programok kidolgozásában, képzési programok fejlesztésében, szavalóversenyre, helyesírási versenyre készíti fel a diákokat. Szervezi a pályaválasztási kerekasztalt.

A diákok közül Nagy Lili Alíz 11./A osztályos kisgyermekgondozó, a diákönkormányzat elnöke kapta az elismerést. A kitüntetett kiváló közösségi munkája mellett szakterületét népszerűsíti pályaválasztási és iskolai rendezvényeken, a Semmelweis versenyen tagja volt annak a csapatnak, amely egészségnap szervezésben országos első helyen végzett, így bemutathatta programját Budapesten is. A szakmák éjszakája rendezvénysorozatban Lili lesz az iskola arca.

A gálán Mező Zsófia verset mondott, a badacsonytörдемeci néptáncgyűttes tagja, Farkas Virág és párja Nagy Márton Miklós néptáncossal lépett színpadra. Horváth Adrienn, aki egy országos tehetségkutatóra is jelentkezett egy Cserhádi Zsuzsa dalt adott elő. A 11. osztály néhány tagja önművelmi bemutatóval, a kilencedikesek táncokkal készültek, Molnár Gergő downhill kerékpár bemutatót tartott, Antal Bence egy vidám Romhányi verset adott elő. Az iskola színjátszói a Családlátogatás című vidám darabban nevetették meg a nézőtérrel ülőket, a kollégista diákok Pink Girls csapata táncokkal mutatkozott be, majd a Csillagfürt kórus zárta a programot.

(ta) ■

Színes anyagok – vidám bevásárlás

Bevásárló szatyor készült a legutóbbi felnőtt kreatív foglalkozáson a művelődési központ József Attila utcai épületében, a programot Horváth Rita és Viaszné Meinczinger Katalin szervezte. A praktikus használati tárgy elkészítésének rejtelmeibe Harcsi Ilona kreatív alkotó avatta be a résztvevőket, aki elmondta, hogy a kiszabott anyagokat, illetve a saját varrógépét is bevitt a foglalkozásra. A szatyrot francia varrással állították össze, illetve több variációt mutatott arra, hogyan lehet az alját szélesebbre készíteni.

RÉ ■

Fair, és gyakran talál a kapuba a Bródy leány csapata

Második legjobbként jutott a Bródy Imre Gimnázium leány csapata a Fair play középiskolai amatőr labdarúgó bajnokság megyei fordulójára, amelyet Veszprémben szerveznek április 11-én. A területi bajnokságot március 29-én tartották a Városi Sportcentrumban. A bajnokságon, amelynek őszi és tavaszi fordulója is van, azok léphetnek pályára, akik nem igazolt versenyzők, de szeretnek focizni. A bajnokságon a gólokon kívül a sportszerű viselkedést is díjazták, ezért az elnevezése Fair play kupa. A sportversenyre Ajkáról a Molnár Gábor, a Szent-Györgyi, a Bródy, a Bánki vitte el csapatait, akik egymással valamint pápai, tapolcai, sümegi iskolákkal mérték össze tudásukat.

(ta) ■

Sajtóközlemény

Rendezvények sorával érték el a családokat, városlakókat

Sikerrel zárta le a Krisztály-völgy Egyesület a Védőháló az ajkai családokért című pályázatának szakmai tevékenységét. A projekt keretében a családi élet fontosságát előtérbe helyező csoportfoglalkozásokat, egészségnapokat és szabadidős rendezvényeket tartottak.

A legsikeresebb csoportfoglalkozások az Önismereti és Párkapcsolati tréningek voltak, amelyeken több mint 180-an vettek részt. Visszajelzéseik alapján sokak életét megváltoztatta, tudatosabbá váltak. Voltak olyan résztvevők is, akiknek alapjaiban változtak meg mindennapjaik. A tréningeket dr. Hoffmann Gergely terapeuta tartotta.

A konfliktuskezelő tréningeket a Magyar Imre Kórházban rendezték meg, melyen főnövérek és helyetteseik vettek részt. Külön érdekessége volt a csoportfoglalkozásnak, hogy trénerük dr. Jakovits Edit pszichoterapeuta két évtizede aneszteziológus orvosként dolgozott többükkel.

Két alkalommal pszichofitness tréninget is tartottak. Ezeket Bagdy Emőke

népszerű stresszoldó technikáit tanítványai és munkatársai tanították a résztvevőknek.

Voltak csoportfoglalkozások a hátrányos helyzetű és fogyatékkal élő fiatalok számára is.

Sikeresebb programelemmé vált a középiskolás fiatalokkal való foglalkozások sorozata is, akik lakóhelyüket is népszerűsítették. Több alkalommal mutatkoztak be, és hozzájuk kötődik a Legjobb instahelyek Ajkán akció, az Instakeres fotózás. Az együttgondolkodás eredményeként született meg a BRC, vagyis a BioRockCompany zenekar által jegyzett Szeretlek Ajka című szám, a kampány keretében pedig elkészült a dalhoz a videoklip is.

Népszerűek voltak a Sport és Egészségnapok, ahol szintén a családok kapták a legnagyobb hangsúlyt, a sportolás mellett minden alkalommal előadások keretében hallhattak a résztvevők a mozgás korai fejlesztésben betöltött szerepéről, a sportantropometriai vizsgálatokról, vagy a mozgás jótékony hatásairól a betegségekben.

A sport- és egészségnapok rendezvényeinek a Mozdulat Mozgás Műhely és Tér adott otthont. Ezeket az alkalma-

kat minden alkalommal a légtornász gyerekek házi bajnokságával zárták. A nagyrendezvények keretében a Pöttöm Polgárok Ünnepe a város legbájosabb pöttömpolgárainak bemutatását tették lehetővé a projekt keretében, valamint kreatív gyermeknapi programokkal is várták a családokat. Decemberben a közel kétszáz önkéntest „foglalkoztató” 100 Angyal jótékonyági akció és a hozzákapcsolódó záró rendezvény

a Szeretlek Ajka szabadtéri videoklip-bemutatóval sok helyben lakót elért.

Varga Andrea, a Krisztály-völgy Egyesület elnöke elmondta, hogy a projektben vállalt célokat teljesítették, és külön öröm számukra, hogy sikerült egy olyan helyi közösséget építeni, amellyel folytatják az önismereti munkát, vagy készülnek a következő jótékonyági akciókra. Szeretnék, ha a fiatalokkal is megmaradna a jó kapcsolat, kreativitásuk és fiatalos szemléletük az egyesület tevékenységére is jó hatással van.

(x)



Az élet csónakját könnyebbé tették



Schwartz Béla polgármester és Tróbert Józsefné Margit, az egyik alapító tag (Fotó: Györkös)

„Vesd ki a lomot, ember! Hadd legyen életed csónakja könnyű. Ne hordozd, csak amire szükséged van: lakályos otthonodat, egyszerű örömeidet, egy vagy két olyan barátot, aki ezt a nevet meg is érdemli, valakit, akit szeretsz, és aki téged is szeret, egy macskát, egy hű ebet, egy két pipát, elegendő ételt és ruháneműt, s az italtól egy kicsit többet a szükségesnél, mert a szomjúság veszedelmes dolog.” (Jerome Klapka Jerome*: Három ember egy csónakban)

Mindenekelőtt a barátság tudta összetartani a Lila Akác Nyugdíjas Klub közösségét negyed századon keresztül. Summázta Jerome Klapka Jerome angol író gondolatait Vallerné Horváth Andrea elnök. Méltányolni kell az eltöltött időt, amit együtt megélték és szerencsések, hogy néhányan az alapító tagok közül még jelen lehettek a jubileumi rendezvényen.

A kaszinóban tartott ünnepségen március 28-án Vargáné Baranyai Gizella köszöntötte a klub nevében a vendégeket,

ményvezetők, nyugdíjas és civil szervezetek vezetői, a társklubok képviselői együtt ünnepeltek a nagy múltú közösséggel. A városvezetés nevében Schwartz Béla polgármester méltatta a csoport tevékenységét, amellyel Ajka lüktető erejét erősítik. Elismeréssel hívta fel a figyelmet arra a szerteágazó kulturális tevékenységre, amellyel a település rendezvényeit támogatják és aktív részesei már 25 éve. Ahhoz, hogy jól érezzék magukat a szépkorúak, remélhetőleg a városi fejlesztések is hozzájárulnak, legyen az nyugdíjas ház, vagy idősek otthona. De ez még mindig kevés, hiszen a szépülő épületek közterek mellett az ember a lényeg, az ilyen páratlan emberek, mint akik a Lila Akác Nyugdíjas Klubot alkotják.

A polgármester méltató szavai után a négy alapító tagnak Tróbert Józsefné Margitnak, Takács Józsefné Magdinak, Somogyi Lajosné Etának és Vargáné Baranyai Gizellának emléklappal, virággal köszönték meg negyedszázados sikeres tevékenységüket. Az új klubvezetőnek Barcánfalvi

Zsuzsának is hasonló sikereket kívántak.

Vallerné Horváth Andrea, az „Életet az Éveknek” Ajkai Nyugdíjas Klubok Egyesülete elnöke és Paulics István, a megyei elnök is elismeréssel köszönte meg a klub munkáját. Minden tag emléklapot kapott, amelyet Helyes Zoltán, az Ajkai Képzőművészeti Egyesület festője készített erre az alkalomra.

Az ünnepséget Katona Boglárka és Ramasz László, valamint Ignác Lara és Keller Alexa táncra zárta. Ramasz László, az unoka ezeket a produkciókat a nagymamának és az általa 23 évig vezetett klubtagoknak ajánlotta és további sikereket, jó egészséget kívánt. Mindenki meghatódott, hiszen nagy generáció vett részt Gizi néni családjából a programon. A népes családot a nemrég született két dedunoka teszi boldogabbá.

*Jerome Klapka Jerome, a XIX.-XX. század fordulóján élt angol író, középső nevét a száműzetésben élő Klapka György tábornokról kapta

Cs.B.É. ■



Katona Boglárka és Ramasz László táncra

(Fotó: Györkös)

Az utolsó politikai elítélt



Herczeg József, Vesztróczy László és Angermayer Judit, a könyvbemutató házigazdái (Fotó: Györkös)

Herczeg József *A Hamusics-ügy* című könyvének bemutatóját tartották március 27-én a Városi Múzeumban. A szerzővel Vesztróczy László beszélgetett. A kötet arról a Hamusics Jánosról szól, akit utolsó politikai elítéltként végeztek ki a veszprémi börtön udvarán 1967. február 17-én. Hamusics élete nem volt könnyű. Rossz körülmények között élő tízgyermekes családban született a Somogy megyei Zákányban. Az általános iskola öt osztályát végezhette csak el, aztán dolgoznia kellett, hogy eltartsa magát. Így került Pádraga a bányába. Szorgalmas, nagy munkabírási, erős fizikumú dolgozó lévén felnéztek rá a munka-

társai. Ekkor már a tanulás lehetősége is nyitva állt előtte, bányászathoz kapcsolódó tanfolyamokat végzett, robbantómester lett. Szakszervezeti szerepet vállalt, munkáját főnökei kitüntetésekkel ismerték el. Megbecsülték, anyagilag is elismerték. Az 1956-ban a forradalom idején szinte azonnal csatlakozott a Munkástanáchoz. A forradalom után feleségével nyugatra akartak szökni, de a határ közelében elfogták őket. Visszatértek Ajkára, Hamusics folytatta a munkát a bányában. Környezete tudta róla, hogy szereti és gyűjti a fegyvereket. Társainak is adott azokból. A forradalom tizedik évfordulója idején a somlósávárhe-

lyi Vaczó László és társai is szervezkedni kezdtek. Valaki arról beszélt, hogy újra ki kellene robbantani a forradalmat. Hamusics és társai elhatározták, hogy felrobbantanak egy Lenin szobrot. Jártak Budapesten és Szombathelyen a Lenin szobornál, de mivel mindkettő központi, forgalmas és kivilágított helyen volt, így elvetették a tervet. Tudták, nagy a lebukás veszélye, és azt sem akarták, hogy ártatlan áldozatok legyenek. Később felmerült, hogy a devecseri rendőrőrs közelében robbantassanak. Majd megtudták, hogy hajnalban Ajkán keresztül halad az eszközöket szállító szovjet katonai szerelvény. Elhatározták, hogy kisiklatják azt úgy, hogy robbanószert tesznek a sínnek alá. Hamusics a munkahelyéről rendszeresen vitt haza papixot. Amikor elegendő mennyiség összegyűlt, Balázs Sándorral kiment megkeresni a helyet, aminek közelében egy vasúti őrház állt, de messze volt a lakott területtől. A robbanószervezetet hajnalra időzítették, miután az utolsó személyvonat is elment, a hajnali munkásvonat pedig még nem érkezett meg. Hajnalban szállították ugyanis a katonai vonatokat az eszközöket, így biztosak voltak abban, hogy emberéletben nem okoznak kárt. A robbantással

- egy mozdony kisiklott és a vasúti sín is megrongálódott - 47 ezer forint kárt okoztak a MÁV-nak. A két elkövetőt egy hónap alatt elfogták és bíróság elé állították. Hamusics a nyomozás során elmondta, be kívánt lépni a pártba, de elutasították. Munkatársai mind párttagok voltak, így ő kirekesztettnek érezte magát. A könyvbemutató elhangzott, hogy Hamusics vonzódott a fegyverekhez, a robbanószerekhez, volt, hogy állatokat kínozott. Feleségétől két gyermeke született, akik az ítélet végrehajtásakor 10 és 6 évesek voltak. Egyik bátyja, aki családon belüli erőszakért börtönben volt, kiszabadulása után feleségül vette öccse özvegyét és együtt nevelték a gyermekeket.

Herczeg József jelenleg egy másik kötetten dolgozik, amelynek címe Zsarusors lesz. A rendőrségen eltöltött idő tanulságos, néha szomorú, néha vidám eseményeit dolgozza fel. Szó lesz arról többek között, hogy mekkora zűrzavart okoz egy elszabadult bika, valamint, hogy megjelenik egy férfi, aki magát a rádió munkatársának adja ki. Elszállásolják, ellátják minden jóval, majd kiderül róla, hogy szélhámos.

(ta) ■

Farkastörvényeink – élet a dzsungelben

Iskolai bérletben és nyilvános előadás keretében is bemutatta a Pannon Várszínház az irodalmi Nobel-díjas Rudyard Kipling: *A dzsungel* könyve című munkáját március 20-án a művelődési központ színháztermében. A színpadi adaptáció zenéjét Dész László szerezte, a dalszövegeket Geszti Péter, a darab szövegét Békés Pál írta. A musicalt Vándorfi László rendezte, az eredeti színpadi változat kialakításában közreműködött: Hegedűs D. Géza és Radnóti Zsuzsa.



Maugli gyorsan talál ellenségeket és barátokat (Fotó: Györkös)

A történet közismert. Az első felvonás nyitányában kiderül, hogy Sir Kán a tigris (Zayzon Csaba) megöli Maugli apját, a gyermeket pedig befogadják a farkasok a dzsungel törvényei alapján (Maugli szerepében Kékesi Gábor, gyermek Maugliként pedig: Németh Kornélt láthattuk.) Akela (Keresztesi László) a farkasok vezére, talál Mauglinak két pártfogót Balu a medve (Kiss T. István) és Bagira a fekete párduc (Pap Livia) személyében. Balu igyekszik mindent megtanítani Mauglinak, hogy egyszer a dzsungel ura lehessen, miközben izgalmas kalandokat él át. Megismerkedik a majmokkal, Csillel (Molnár Ervin) a keselyűvel, Kával (Kovács Ágnes Magdolna) a kígyóval, belesik Kobra kincseket rejtő vermébe. A „piros virággal”, vagyis a tűzzel elűzi, majd legyőzi Sir Kánt, de a farkasokat már nem tudja maga mellé állítani és az emberek, a vadászok sem fogadják el – ám a szerelmet végül szerencsére megtalálja.

A dzsungelt, mint emberi társadalmunk tükörképét értelmezi az alkotás, ahol a vadak kemények, de őszinték. Maugli megvívja a küzdelmeit, ám az emberek, a vadászok számító, sokszor aljas erővel szemben csaknem alulmarad. A produkció leginkább az ifjúságnak szól, de minden korosztály számára nyújt élményeket.

A társulatvezető Szelle Dávid több karaktert is alakított, amelyekben jól megálta a helyét szenvedélyes színészi játékkal, illetve ki lehet emelni Pap Livia és Kovács Ágnes Magdolna hitelességét is, mint párduc és kígyó.

A délutáni előadásban a tinédzserek egy része – talán nem meglepő módon – kellő komolytalansággal fogadta a darabot és a színészek játéka helyett inkább a pozitív karaktereket értékelte.

RÉ ■

Nyelvtanulással a boldogulásért a Vörösmartyban



A kilencedikesek, középen a vendégtanár Feisal Aziez

Pályázatokkal, nemzetközi együttműködésben zajló projektekkal, témahetekkel, multi-kulti programokkal teszi érdekesebbé a diákéletet a Fekete István -Vörösmarty Mihály Általános Iskola és Gimnázium tanári kara. Jelenleg az Indonéziából érkezett Feisal Aziez, a veszprémi Pannon Egyetem doktorandusz hallgatója tart tíz 9./G osztályosnak angol nyelvórát minden hétfőn délután. A diákok minden alkalommal egy-egy, a nyelvvizsgálóhoz is kapcsolódó témakört dolgoznak fel. A 12 foglalkozás az élménypedagógia módszereire épül. A vendégtanárral csak angolul tudnak beszélgetni, így addig kell gondolkodniuk, új szavakat keresniük, amíg meg tudják fogalmazni a gondolataikat. Magyar anyanyelvű tanárnál nagy a kísértés, hogy ilyen helyzetben a könnyebb utat

válasszák, magyarul szólaljanak meg.

– Keveset beszélnek csak magyarul – mondta nevetve, és jó kiejtéssel Feisal, majd angolul hozzátette, tényleg csak nagyon keveset.

Megtudtuk tőle, hogy alig két éve érkezett Magyarországra, és 2021 nyaráig marad. A magyarok viselkedését először hűvösnek érezte, de mára megbarátkozott vele. Igyekszik megismerni az országot, a magyar kultúrát, és ő is mesélt hazájáról. Az első foglalkozáson Indonéziát mutatta be a diákjainak. A legutóbbin, a negyedik, az ételek, italok, étkezési szokások voltak a témák. Feisal elmondta, hogy nagyon jó a csoportja, érdeklődők, nyitottak, vidámak a gyerekek. A foglalkozások légköre oldott, beszélgetésközpontú. A kiejtést gyakorolják, és bővítik a szókincsüket. A csoport egyik tagja, Dar-

vas Georgina, aki harmadik éve tanul angolul elmondta, azért jelentkezett a tanfolyamra, mert szeretne nyelvvizsgát tenni. A foglalkozásokon sokat beszélgetnek, és ha valamilyen szó nem jut eszükbe, rákényszerülnek, hogy gondolkodjanak, hogyan érthetik meg magukat.

A program mentoraitól, Bálintné Lipp Teréziától és Dr. Gerencsér Krisztinától megtudtuk, hogy a mostani tanévben két német és két angol szakos vendégtanár segíti az oktatást. Eddig mintegy 45 diák vett részt a nyelvtanfolyamokon. A diákok nyáron is több napos intenzív nyelvtanfolyamon vehetnek részt térítésmentesen, a mentortanárok számára pedig szakmai napot szerveznek.

A Pannon Egyetem Modern Filológiai és Társadalomtudományi Kara, illetve a Fejlesztési és Projektgazgatóság által

gondozott hároméves oktatási program egy sikeres pályázat eredményeképpen valósulhat meg, és fő célja a tanulók nyelvtudásának javítása, valamint az emelt szintű angol és német érettségi vizsgára való felkészítés. A projekt címe és mottója is sokatmondó: „Nyelvtanulással a boldogulásért”. A Pannon Egyetem az Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Program keretében belül pályázatot nyújtott be az EFOP-3.2.14-17 számú „A középfokú oktatásban résztvevő tanulók nyelvtudásának javítása, valamint a sikeres emelt szintű idegen nyelvi érettségire való felkészítés biztosításának megvalósítása” tárgyú felhívásra. Az Emberi Erőforrások Minisztériuma által támogatott projekt és egyben az együttműködés 2018. január 1-jén indult és 2020. december 31-én zárul.

(ta) ■

étterem és rendezvény helyszín

VÉRKÖTELEKEK

INTERAKTÍV VACSORASZÍNHÁZ

GYILKOSSÁG A VACSORÁN

SÖTÉT CSALÁDI TITOK... ELREJTETT IRATOK... ELLOPOTT BIZONYÍTÉKOK
HARC A CSALÁDI ÖRÖKSÉGÉRT...

ÚJABB REJTÉLY április 19.

TOVÁBBI INFORMÁCIÓ:
www.volczbirtok.hu • +36-70/409-5320

Jólétből is megárt a sok – nagy sikert aratott a bohózat



Feltámadt a halott

(Fotó: Györkös)

A Bánfalvy Stúdió előadásában láthatták a bohózatokat kedvelők Michael Cooney: Nicsak, ki lakik?! című darabját, mégpedig telt ház előtt a művelődési központ színháztermében március 30-án a délutáni, illetve az esti órákban.

Beleznay Endre, aki klasszikus értelemben a főszerepet játszotta (Eric Swan), úgy fogalmazta meg a mű mondani valóját, mint egyfajta abszurd kritikát a jóléti társadalmi berendezkedés szociális juttatásaival kapcsolatban.

Az alapszituáció, hogy főhősünk együtt él a feleségével, Lindával (Vanya Timea) és barátjával Normennel (Gesztési Károly). Miután két éve kirúgták a munkahelyéről, biztosítási csalásokból él, amiről nagybátyján kívül nem tud senki. Egyre újabb és újabb nem létező bérlőket jelent be a házába, akik valamennyien betegek, így számtalan jogcímen érkezik kisebb-nagyobb összegű támogatás a férfi bankszámlájára. Ez remekül megy mindaddig, amíg megérkezik a házba egy társadalombiztosítási ellenőr, aki beszelgetni kezd a süket zongorahangolóval.

A főszereplő nem egy bünnöző figura. Inkább az olykor túl erős szociális háló következménye ez a fajta deviáns, vagy annak tűnő magatartás. Elég volt egy rossz döntés,

egy indokolatlanul felvett segély és máris beindult a lavina: először felkínálják, majd szinte üldözik a különféle juttatásokkal. Hiába próbál kitorni belőle, újabb és újabb támogatásokra válik jogosultá. Lényeg, hogy túlságosan könnyen adják a juttatásokat és ő képtelen megszabadulni tőlük. Vagyis tudja, hogy a törvénybe ütközik a cselekedete, de az okoz neki nehézséget, hogy ne kapjon az államtól több pénzt. Rengeteg vicces helyzet adódik abból, hogy mindenki segíteni akar, miközben ő pont az ellenkezőjét szeretné. (Többek között a túlbuzgó szociális munkás, Bugár Anna, aki örületbe kerget mindenkit a segíteni akarásával vagy az identitásavaros szexuálpszichológus, Száraz Dénes.) Érdekes, ahogy a viszonylag komoly kezdés teljesen az örületbe megy át: egyre jobban belebonnyolódnak a hazugságokba, egyre több ember futkározik a házban, még az időjárás is megbolondul, jön az eső, ami viharrá erősödik, a mosógép is valósággal megvadul és szerelőjére támad. Majd jön a különös fordulat, amivel megoldja a szerző a problémát.

A közönség egy pillanatra sem bánhatta, hogy ellátogatott erre a „tébolyra”, hiszen a kiváló színművészek felejthetlenné tették az előadást.

RÉ ■

Ismét jól sikerült az Ajka kupa

Több, mint 700 rockys mutatta be tudását leány kis- és nagyformációban az Ajka kupa akrobatikus rock and roll országos táncversenyen a Városi Sportcsarnokban március 30-án szombaton. A szervező ajkai Dinamik rock and roll klub 1995 óta évente megrendezi a rangos versenyt, amelyre eredményeik alapján kerülnek be a legjobbak, tudtuk meg Horváthné Baráth Piroskától, a Dinamik vezetőjétől. Versenyen kívül bemutatkozott két tehetséges páros, a children kategóriában táncoló Csité Adrián és Halmi Jázmin valamint a serdülő Poór Barnabás és Csillei Virág, akik területi versenyen a harmadik helyen végeztek, így részt vehetnek az országos versenyeken is.

A megnyitón a város nevében Utassy István önkormányzati képviselő köszöntötte a versenyzőket, a pontozóbírókat, a szülőket. A képviselő elmondta, régóta látogat a versenyekre, örömmel látja, hogy milyen energia és ritmusérzék van a rockysokban. A résztvevők megemlékeztek Baranyai Andor egykori pontozóbíróról. A nap folyamán a nem olimpiai kategóriák versenyét látták az érdeklődők. Az ajkai Dinamik rockysai children kisformációban a kilencedik, serdülő kisformációban a 10. és 12., a felnőtt kisformációban 5. és 6., serdülő nagyformációban a 7., helyen végeztek. A versenyen budapesti, székesfehérvári, balatonfüredi, pápai, veszprémi, ajkai, győri, szigetzentmiklósi, szombathelyi és celdömölki csoportok vettek részt.

(ta) ■

A Borsos iskolában fontosak a gyökerek



A finálé a hatvanéves városért szólt

(Fotó: Györkös)

■ Az Ajkai Borsos Miklós Általános Iskola március 28-án tartotta hagyományos Borsos Gáláját a művelődési központ színháztermében, ahol lehetőséget nyújtottak tehetséges tanulóik bemutatkozására.

Elismerték Gaál Zsóka világbajnoki ezüstérmes és háromszoros Európa-bajnok sakkozót, valamint Kiss Csenge Gabriella asztaliteniszest, aki példaképeit követve olimpiai bajnok szeretne lenni - hogy elhatározása mennyire komoly, azt a megyei és az országos eredményei is bizonyítják. Balogh Béla intézményvezető egy-egy csokor virággal jutalmazta őket sok

sikert kívánva további munkájukhoz.

Az iskola legapróbb tanulóit, a kis elsősök dalokon, mondókon, verseken keresztül ismerkednek a német nyelvel - ezúttal egy tavaszi hangulatú darabbal kedveskedtek. Sok kicsi sokra megy mottót választották a következő előadásukhoz, amelyben számokat versenyzettünk, miközben kiderült, hogy a nulla nem éppen semmi.

A másodikosok a '60-as éveket repítették vissza a közönséget Hugo Strasser: Letkiss című dalával.

A harmadik osztály tanulóit József Attila: Csozogi, az öreg suszter című, önéletrajzi ihletésű, valódi értékeket hordozó novelláját jelenítették meg. Ezután a vidámság kapott helyet a műsorfolyamban, ugyanis kiderült, hogy a lányok nagyon szeretnek mozogni így a tétlenkedő fiúkat is rávették egy közös produkcióra. A rajzfilmeket is kedvelik, ezért később a Kung Fu Panda című mesefilm főcímdalára is táncot jártak.

Az iskola kórusainak előadásai természetesen nem maradtak ki az estéből. A kiskórus

Szónyi Erzsébet, Ránki György műveket énekelt. A Nagykórus Kodály Zoltán szerzeménnyel készült, akikről tudni kell, hogy tavaly májusban Weizben énekeltek, idén Salzburgba és környékére készülnek. A kórusok vezetői Ódor Erzsébet és Gröbner Adorján Renáta.

Aki szereti a szövicceket, talán ismeri ezt is: ahova nem lehet leülni, az nem valami székes egy ház! Ez semmi esetre sem volt elmondható a negyedik és ötödik osztályosok közösen előadott műsorszámáról, amikor is a gyerekek becipelték magukkal a színpadra a székeiket, hogy azon ülve mutassák be a tanáraik által betanított tapsrendőt a Radetzky induló zenéjére. Bepillantathunk a régi idők tornájába is a negyedik osztállyal. A műsor Kiss Virág hegedűjátékával folytatódott Vörös Jánosné zongorakiséréte mellett. A Metró együttes népszerű Kócos kis ördögök című dalát is hallhatták a jelenlévők.

Végül névadójuk, Borsos Miklós gondolatait osztották meg a hazáról, a szülőföldről, a gyökerekről. Az iskolában azt vallják, hogy legfontosabb feladatuk ennek az eltéphetetlen köteleknek az ápolása, erősítése. Ajka várossá nyilvánításának 60. évfordulójára született fináléjuk, amit a diákok és pedagógusok közösen énekeltek el Szűcs Krisztián (a zeneiskola intézményvezető-helyettese) gitárakisérétevel.

RÉ ■

Esőember bemutató a Petőfi színházban – az Érzékenyítő fesztivál előtt

Emlékezetes estét ígér a Petőfi színházba látogatóknak legújabb bemutatója, egy autista fiatalembernek és öccsének egymásra találását ábrázoló, Dan Gordon az Esőember című drámája, ami igazából mint mozifilm lopta be magát az emberek szívébe, még 2008-ban. Annak idején 4 Oscar-t söpört be a film, amit színpadra is átírtak, sőt Magyarországon is bemutattak, Anger Zsolt rendezésében (Kulka Jánossal és Nagy Ervimmel a főszerepekben). Veszprémben ugyancsak Anger Zsolt rendezi a darabot, aminek megjelenését a királynék városában Kellerné Egresi Zsuzsanna igazgató-helyettesnek köszönhetünk - *chez la femme...*

Induljunk el onnan, hogy az elmúlt évi nagy siker után az idén ismét megrendezi Érzékenyítő fesztiválját a Petőfi színház, számos programot kínálva e tárgyban nézőinek.

„Fontos célunk érzékenyíteni az embereket a testi, lelki, mentális hátránnyal, értelmi fogyatékkal élők küzdelmeinek megértésében, megélésében, elfogadásában. Gondolkodásra akarjuk készíteni a befogadókat, hogy mindenki megértse szerepüket, felelősségüket a különböző élethelyzetek megítélésében, elfogadása vagy elutasítása terén - olvashatjuk a színház honlapján és Kellerné Egresi Zsuzsanna, a teátrum igazgatóhelyettese, a rendezvény megálmodója, az



Szilágyi Tibor (dr. Bruener) és Szalay Bence (Charles Babbitt) Ajkai Szónak is hasonló elszántással nyilatkozott.

– Nekem minden fontosnak számít, ami a kihívásokkal élő emberek problémáit járja körül. Ezért is találtam ki ezt az érzékenyítő fesztivált. A Király beszédének műsorra tűzése is az én ötletem volt. Ott egy kicsit a saját gondjaimmal is szembesültem, mert az én fiam is dadog (*ha nem a színpadon van - a szerk.*) és vele ilyen jellegű filmeket is nagyon sokat néztem együtt. Mindez előfutára volt az Érzékenyítő fesztiválnak, de segít még az előkészítésben, hogy nagyon jó a kapcsolatunk az Autispektrum Egyesülettel amelyiknek kiállításai is megnyílt most a színház aulájában *A spektrum árnyalatai* címmel.

Oberfrank Pál (Raymond Babbitt, az esőember szerepében), aki nemrégiben kapta



Anger Zsolt, a rendező

meg a Magyarország Érdemes Művésze díjat (*gratulálunk a díjhoz!*) egyszerűen „untermannak” nevezi magát, mondván az igazi főszereplő nem ő, hanem Szalay Bence egyetemi hallgató (Charles Babbitt), aki nemrégiben a Holt költők társasága című darabban vettette észre magát a veszprémi deszkákon. Valóban, mindketten jól teljesítettek, de a bemutatót látva azért Oberfranknak van néhány évtizednyi rutinélője ifjú kollégájával szemben, aki azért szintén nem vallott szégyent az „arrogáns és magabiztos yuppie” fejlődéstörténetében.

Anger Zsoltot arról kérdeztük, hogy filmes előlete és tapasztalatai mennyire segítettek a darab rendezésében.

– Egyértelműen segítenek, mert a színpadon megpróbálom az ott tapasztaltakat és tanulatokat a nem másolni, de alkalmazni például a ritmus kialakí-



Oberfrank Pál (Raymond Babbitt)

tásban, vagy a helyszínváltások érzékeltetésében. Hiszek abban, hogy a színházban is merészen lehet kalandozni térben és időben. A jelmeztervezővel és a díszlettervezővel is – akikkel évek óta együtt dolgozunk – arra törekszünk, hogy nagyon puritán eszközökkel vizuális fogódzót adjunk a nézőnek, akinek a fantáziájában születik meg az elképzelt világ, ahol az adott darab játszódik.

Így lesz az egyszerű, fehér színű díszletből megfelelő, de szintén visszafogottan alkalmazott világítási effektekkel hol „leptant” útszéli motel, hol repülőter, hol Las Vegas-i kaszinó... Ez az „eszköztelenség” még inkább ráirányítja a figyelmet a színészek játékára, amiből itt csak Oberfrank Pálét emelném ki. A darab végén a hosszú-hosszú vastaps nagy részem nekik szól.

Lékó Sándor ■

Sportajánló

Labdarúgás

NB III.

Az FC Ajka vasárnap 16 órakor lép pályára Komáromban. Az U19-es csapat vasárnap 10 órakor, az U17-es 12 órakor fogadja a Mosonmagyaróvárt.

Megye I.

A Kristály szombaton 16.30-kor lép pályára Várpalotán. Az ifjúságjak 14.30-kor kezdnek.

Megye III.

A Kristály II. vasárnap 13.30-kor fogadja az Apácatorna együttesét.

Kézilabda

NB II.

A KK Ajka szombaton 18 órakor fogadja a Szentgotthárd együttesét.

Megyei bajnokság

A KK Ajka II. az Alsóörsöt fogadja szombaton 20 órakor.

Sporteredmények

Labdarúgás

NB III.

FC Ajka – Sárvár FC 4-0 (0-0)
Ajka: Horváth D., Köles, Páka, Kovács, Kenderes, Nagy E., Molnár (Kalász 68.), Illés (Horváth P 62.), Csemer, Nagy K., Oláh (Markó 85.), vezetőedző: Schindler Szabolcs
gólok: Illés (53.), Oláh (62.), Nagy K. (72.), Kalász (81.)

U 19

SC Sopron – FC Ajka 3-2
edző: Pintér Csaba, gól: Kovács, Markó, jók: Bakó, Kovács, Markó

U 17

SC Sopron – FC Ajka 3-1
edző: Szabó Zoltán, gól: Rózsás, jók: Bíró, Rózsás, Gyarmati

U 15

FC Ajka – SC Sopron 0-3
edző: Zsidó András, jók: Ruttner, Bakos, Puskás, Gröber

U 14

FC Ajka – SC Sopron 3-0
edző: Csörnyei Zoltán, gól: Pápai 2, Varga

Megye I.

Úrkút SK – Ajka Kristály SE 1-1 (1-1)
Ajka: Szép, Móger (Horváth 46.), Primusz, Orbán (Tisonyai 65.), Csicsics, Kungl, Ambrus, Szélessy (Szarka 86.), Udvardi (Hauser T. 75.), Szabó, Szedlacsek, edző: Sipos Tamás
gól: Udvardi (25.)

U 19

Úrkút SK – Ajka Kristály SE 2-2
edző: Molnár Roland, gól: Geri 2

Megye III.

Sümeprágai SE – Ajka Kristály SE II. 0-4
edző: Kiszlinger Balázs, gól: Varga 4

NB II., nő

FC Ajka – Pécsi MFC 1-0
Ajka: Grünvald, Simon, Hanig, Bozsoki (Torbó 46.), Ferencz, Gyenese, Schultz, Szájli (Bódi 46.), Szabó (Belovics 72.), Kovács-Fáber, Vattai, edző: Udvardi Ervin
gól: Ferencz (33.)
kiállítva: Kovács-Fáber (62.)

U 19

FC Ajka – Gyirmót SE Győr 0-7
edző: Gyenese Csaba

Kézilabda

NB II.

Tarján SE – KK Ajka 23-26 (9-15)
Ajka: Blázsovcics, Zeitler V. 2, Meinczinger 3, Bajnóczy 5(2), Eröss 1, Fülöp 3, Bonyhádi 5, csere: Komendánt, Horváth, Zietler D. 3, Szrgyan, Ignác, 2, Kiss 2, megbízott edző: Tömör Csaba
kiállítások: 14 ill. 16 perc
hetesek: 5/4 ill. 4/3
jók: Blázsovcics, Bonyhádi, Fülöp, Bajnóczy

Ifjúságiak

Tatai AC – KK Ajka 32-27 (17-11)
edző: Kovács Gábor, gól: Csipszer 9, Szrgyan 7, Ring 3, Kiss 5, Pointner, Cserna, Oláh serdülők
Tatai AC – KK Ajka 36-13 (16-7)
edző: Kovács Gábor, gól: Kubik 4, Pointner 3, Farkas 2, Zsáki Á., Zsáki O., Rózsa, Puskás

Megyei bajnokság

Ósi KSE – KK Ajka II. 28-33 (14-16)
edző: Huszti Géza, gól: Pavelka 12, Kiss 11, Huszti 3, Heizer 4, Takács, Szigetvári

Megyei bajnokság, nő

Tapolca VSE – KK Ajka 31-24 (14-12)
edző: Ignác Krisztián, gól: Horváth 8, Juhász 2, György Sz. 2, Busznyák 4, Borsos 5, Svendor, Völler, Bánhelyi

Ifjúságiak, lányok

edző: Ignác Krisztián, gól: Borsos 3, Völler 8, Lóczy, György P. 7, Tóth A., Svendor 3, Gelsen-csér, Tóth R., Izsán, Ódor

Serdülők, lányok

KK Ajka – ALBA Fehérvár KC 14-23 (4-13)
edző: Szalay Ákos, gól: György P. 3, Baracska 3, Sulyok 2, Schneider 2, Ódor, Ihsz, Gelsen-csér

Sakk

NB I/B

ASE II. Paks – Bányász SK Ajka 5-7
Ajka: győzelem: Egresi M., Pásti, Gaál Zs., döntetlen: Czebe, Horváth, Jakab, Martini, Szelényi, Cseke, Vass, dr. Csaba

NB II.

Herény KSE – Ajka ASSE 7-5
Ajka: győzelem: Babócs, döntetlen: Tóth, Paksa, Lejer, Ludvai, Somogyi Béla, Soós, Kaufmann, Somogyi Barbara

Ismét a jó úton



Négyszer volt gólörömbben része az ajkai csapat játékosainak (Fotó: Györkös)

■ Kíváncsian várták a szurkolók az FC Ajka legutóbbi bajnoki mérkőzését, hiszen a csapat előző mérkőzésén először kapott ki az NB III-as bajnokságban, és nem lehetett tudni, hogy ez milyen irányban befolyásolja Schindler Szabolcs tanítványainak játékát.

A gárda a Sárvárt fogadta hazai pályán, és úgy tűnt, az első vereség nem bizonytalanította el a fiúkat, bátran kezdtek, támadólag léptek fel, a jobbára csak a védekezéssel törődő vendégekkel szemben. Az első féldőben számos ajkai lehetőség adódott, igaz az ajkai kapuban Horváthnak is akadót dolga, gól azonban nem született. A második féldő elején sikerült vezetéshez jutnia a hazaiaknak, ekkor Nagy K. lekészítését Illés 15 méterről belsőzte a kapu jobb oldalába. Szűk negyedóra elteltével egy jobboldali bedobást követően a hosszún érkező Oláh reagált a legjobban a kapu előtti kavardásra, és öt méterről passzolt a hálóba. Öt perccel később Oláh egy felpörgő labdát fejelet vissza az ötös balsarkáról Nagy K. elé, aki okosan emelt a hosszú sarokba. A háromgólos előny birtokában sem lassítottak a hazaiak, a hajrában Kenderes húzotta el a baloldalon, majd Kalász elé tá-

lalt, egy átvétel után 16 méterről nagy erővel lőtt a hálóba, kialakítva ezzel a 4-0-s végeredményt. A találkozót követően Schindler Szabolcs elmondta, nehéz úgy teljesíteni, hogy minden héten győzelmet várnak a csapattól, de ezen a napon láthatták a szurkolók, hogy a gárda továbbra is egy séges, és egy irányba halad.

A harmadik iksz

A Kristály a dobogó alsó fokán álló Úrkúthoz látogatott a megyei labdarúgó bajnokságban. A találkozót a hazaiak kezdték jobban, egy tetszetős kontratámadás végén meg is szerezték a vezetést. A féldő derekán jött az egyenlítés, Szedlacsek lőhetett a kapura, a labda egy védőről éppen Udvardi elé pattant, aki 17 méterről állítgatás nélkül lőtte ki a jobb alsót. A folytatásban keveset forogtak veszélyben a kapuk, így a

felek döntetlennel vonulhattak a szünetre. A második játékrészt a vendégek kezdték jobban, a mérkőzés legnagyobb helyzetét is ők hagyták ki, Szabó már csak a kapussal állt szemben, ám a hazai hálóőr hátrítani tudott. Több ígéretes helyzetet puskáztak el ekkor az ajkaiak, de ez ezúttal nem bosszulta meg magát, mert bár a hajrában az Úrkút beszorította ellenfelét, több gól nem esett a találkozón, így a Kristály sorozatban harmadik döntetlenjét érte el a bajnokságban. Mivel a csapat az előtte álló négy ellenfélből hárommal már találkozott, így vélhetően a folytatásban már egy pontnál többet szeretnének szerezni a mérkőzéseken.

Könnyed győzelem idegenben

A nyolcadik helyezett tarjaniak otthonába látogatott Poór Tamás csapata az NB II-es férfi kézilabda bajnokságban. Az ajkaiak remek ütemben kezdték a mérkőzést, fegyelmzett védekezésüknek köszönhetően gyors gólokat szerezve a tizedik percen már 6-2-re vezettek. Ezt követően összeszedte magát a hazai csapat, és kihasználva a vendégek hibáit közelebb zárkózott (8-11). A féldő hajrája az ajkaiakról szólt, akik egymás után négy gólt lőttek, így ők mehettek nyugodtabban a pihenőre. A szünet után állandósult a vendégek biztos előnye, amit a játékezőknek kevésbé tetszett, hiszen folyamatosan a tarjaniakat támogatták, az ajkaiak sokszor játszottak emberhátrányban ebben az időszakban. A „létszám gondok” sem zökkentették ki az ajkai fiúkat, akik tíz perccel a vége előtt már nyolc góllal vezettek (16-24). A hajrában a vendéglátók még tudtak „kozmetikázni” az eredményen, de Poór Tamás csapa-

tának győzelme így sem forgott veszélyben. A fegyelmzett vendékek ajkaiak fontos két pontot szereztek az olykor durván játszó tarjaniak otthonában.

Nyirádon maradt a kupa

Idén tizenegyedik alkalommal rendezték meg a Bercsényi kupát, de ezúttal nem a névadó iskola tornatermében, hanem Nyirádon. A kispályás labdarúgó torna öt csapat részvételével, a szokásos jó hangulatban telt, izgalmas mérkőzéseket láthattak a kilátogatók. A kupát végül a nyirádi Junior csapata nyerte a Bakony FC és a Joker előtt. A torna gólkirálya Udvardi Mózés (Bakony FC), legjobb kapusa Horváth László (Bakony FC), legjobb játékosa pedig Németh Roland (Junior) lett.

Csak egy lépés

Nagyszerű győzelmet aratott a Bányász Sportkör Ajka és továbbra is vezeti az NB-I/B Nyugati csoportját, már csak egyetlen mérkőzés választja el a bajnoki címtől. Paks II. - Bányász SK Ajka 5:7. Ráadásul a csapat az utolsó játéknapon a sereghajtót fogadja.

Vajon a legkönnyebbnek tűnő lépés gondot okoz majd az ajkaiaknak, vagy simán veszik az akadályt? A kérdésre április 28-án kapunk választ.

Fájó vereséget szenvedett az Ajkai ASSE a sereghajtó otthonában az NB II. Széchenyi csoportjában és visszaesett az utolsó előtti helyre. Arborétum-Herény KHSE - Ajka Városi Amatőr-Schnur Sakkegylet 7:5. Részletes eredmények a Magyar Sakkszövetség Csapatbajnokságok alatt.

Ajkai Szó Sport ■

Sun-dome kupa először olimpiai rendszerben

A vasárnapi versenyen a tudásukat bemutató fiatalok hitet adnak a lelátón helyet foglaló szülőknek, nagyszülőknek. Bizonyítják, hogy a mai fiatalok is tudnak küzdeni, önmagukért kiállni, csapatban dolgozni - köszöntötte az első WKF olimpiai rendszerű Sun-Dome karate kupa versenyzőit és az edzőket Ajka városa nevében Geri Gyula, a Sportváros Nonprofit Kft. ügyvezetője. A résztvevőknek kitartást, jó küzdelmet és eredményekben gazdag napot kívánva nyitotta meg versenyt.

Takács Miklós, a házigazda Sun-Dome vezetője köszönetet mondott a versenyzőknek, az edzőknek, a bírónak, valamint a támogatásért Ajka Város Önkormányzatának és a vállalkozóknak.

Shihan Juhász Ferenc, a Magyar Karate Szakszövetség alelnöke kiemelte, hogy történelmi jelentőségű verseny az ajkai, az egy éve alakult Shotokan Liga első WKF rendszerű versenye. Az olimpiai

rendszerben zajló versenyeken például több a védőfelszerelés, súlycsoportok vannak, és némileg módosulnak a szabályok. A tornacsarnok a megnyitóra megtelt a versenyzőkkel, családtagokkal, érdeklődőkkel. Végre olyan egyszerű csapatok is voltak, akik megelőztek bennünket a pontversenyben, és nem maradt itthon a kupa. Így is elégedett volt mindenki. A harmadik hely nagyon jó ebben a műfajban.

Végül is 56 pontot valamint, 6 arany, 10 ezüst, 18 bronzot szerezve már boldogan segített mindenki eltakarítani a rendezvény romjait. Köszönet a szülőknek, és hozzá tatózóknak a rengeteg segítségért, a sütikért, a fotókért különösen Szekeres Ákosnak és Pados Istvánnak.

Az egész napos versenyen 25 együttes indult el, 229 sportolóval és 394 nevezéssel. A nagy létszám nem véletlen, ugyanis a karate Magyarországon a sportolók létszámát tekintve a második legnépszerűbb sportág. A



Karatékák – mind győzni akarnak

(Fotó: Györkös)

sportorvosok statisztikája szerint minden negyedik versenyző karatében indul.

A karate a 16 kiemelt sportág egyike, és a fejlődésének lökést adott, hogy olimpiai sportággá vált, 2020-ban Tokióban már jelen lesz. Bekerülni azok közé, akik a legrangosabb világversenyen is megmérethetik magukat nem lesz könnyű, ugyanis a világon több száz millióan karateznak, és

bejutni a 30 legjobb közé nagyon nehéz. Magyarországon ma csaknem félezer karate klub működik több, mint 30 ezer taggal. Már hazánkban is van néhány sportoló, aki erre képes lehet a legjobbak közé felküzdeni magát.

A szervező egyesület ezúttal a harmadik helyen végzett 56 ponttal, valamint, 6 arany, 10 ezüst, 18 bronz éremmel.

Ajkai Szó – (ta) ■

Lapszél

Adományozóknak

Tájékoztatjuk Önöket, hogy adományait Ajka, Sport utca 2/C szám alatt (a régi súlyfürdő épülete) tudjuk fogadni előre egyeztetett időpontban. Tel.: 88/508-320. Az adománygyűjtő helyiség az Újélet utca felől közelíthető meg. (Ajka-i Család-és Gyermekjóléti Központ)

Miklós Általános Iskola (Eötvös u. 9. sz.) földszinti termébe **2019. április 8-án és 9-én** (hétfő- kedd) **du. 17 órakor** kezdődő evangelizációs igehirdetéseinkre.

Evangéliumi Szabad Eklézsia Egyesület, Budapest

Ruhabörze

Az Ajka-i Család- És Gyermekjóléti Központ gyermekruhabörzét tart 2019. április 16-án (kedden) 9-11 óráig a 8400 Ajka, Sport utca 2/C szám alatt (a régi súlyfürdő épülete). A helyiség az Újélet utca felől közelíthető meg.

Hívogató

Jézus mondja: „Jöjjetek én hozzám mindnyájan, akik megfáradtatok és megterheltetek, és én megnyugosztalak titeket” (Máté ev.11:28). Szeretettel hívunk és várunk minden kedves érdeklődőt az ajkai **Borsos**

Önkormányzati Felhívás szociális asszisztens munkakör betöltésére

Alkalmazotti jogviszony időtartama: határozott idejű (2019.05.01-2020.09.30-ig tartó) munkaviszony- megbízási szerződés

Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő

A munkavégzés helye: 8400 Ajka Belváros (Akcióterület).

A munkakörbe tartozó lényeges feladatok:

„Ajka, Belváros I. akcióterület fejlesztése” megnevezésű pályázat keretében az Akcióterületen élő hátrányos helyzetű emberek részére egyéni fejlesztési tervek elkészítése, utcai kitelepülések keretében szociális szolgáltatások bemutatása. Kisközösségek építése az Akcióterületen. Szociális térkép frissítésében való részvétel. Kapcsolat tartása szociális ellátást segítő intézményekkel, szervezetekkel. Együttműködés a projekt-csapatokkal, különösen a szociális munkás és a közösségfejlesztő szakemberrel.

Illetmény és juttatások:

Pályázati feltételek:

érettség, szociális munkás végzettség
Felhasználói szintű MS Office (irodai alkalmazások),
Magyar állampolgárság, büntetlen előélet

Elvárt kompetenciák:

Empátia, pontosság, alkalmasság teamben történő munkára,
Előnyt jelent szociális területen végzett gyakorlat, gyermekgondozásban, fejlesztésben szerzett munkatapasztalat.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

Részletes, szakmai önéletrajz a pályázó adataival, elérhetőségével, bizonyítványok másolata, 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, nyilatkozat arról, hogy a pályázat elbírálásában résztvevők a pályázó személyes adatait megismerhetik

A munkakör betölthetőségének időpontja: 2019. május 1.

A pályázat benyújtásának határideje: 2019. április 18.

A pályázatok benyújtásának módja:

Elektronikus úton: strategia@hivatalajka.hu e-mail címen keresztül
Személyesen: Tóth Gergely stratégiai és fejlesztési referens, Városháza 320. szoba

A pályázat elbírálásának határideje: 2019. április 25.

APRÓHIRDETÉS

» **Energetikai tanúsítást** vállalkozások gyors határidővel, kedvező áron Ajkán és környékén. 06-30/ 956-7005

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYLET

2019 április

Minden nap 8-20 óráig Patikaplus Gyógyszertár Fő út 66.

20-22 óráig:

- 1-én KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR Frankel L. u.16.
- 2-án KRISTÁLY GYÓGYSZERTÁR Korányi F. u. 1.
- 3-án PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Fő út 66. (Tesco)
- 4-én CALIX PATIKA Semmelweis u.2.
- 5-én GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20.
- 6-án HORIZONT PATIKA Szabadság tér 10.
- 7-én KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR Frankel L. u.16.
- 8-án KRISTÁLY GYÓGYSZERTÁR Korányi F. u. 1.
- 9-én PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Fő út 66. (Tesco)
- 10-én CALIX PATIKA Semmelweis u.2.
- 11-én GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20.
- 12-én HORIZONT PATIKA Szabadság tér 10.
- 13-án KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR Frankel L. u.16.
- 14-én KRISTÁLY GYÓGYSZERTÁR Korányi F. u. 1.

Új sportág veti meg lábát Ajkán

■ A Balaton Vívóklub edzője, **Puskás Gábor** március 4-e óta heti két alkalommal ismerteti meg a vívás sportot a tósokberéni Szent István Király Római Katolikus Általános Iskola sportcsarnokában a kisdíákokkal. Az edző 6 éve látja el a tréneri feladatokat Balatonfüreden. Előtte Budapesten, mint az utánpótlásért felelős szövetségi keretű dolgozó tűz szakágban. **Borosné Eitner Kinga*** felkérésére került Balatonfüredre.

Puskás Gábor a vívóklub keretein belül Balatonfüreden közel 50 gyerek, Veszprémben több, mint 60 gyerek edzéseit irányítja. Az új tósokberéni tornacsarnok lehetőséget teremtett arra, hogy az eddig érintetlen területre is kiterjessék az utánpótlás nevelését. Kiváltképp, hogy megkeresés után **Rieder András** igazgató is támogatta a klub kezdeményezését, az iskola örömet adott helyet a városban, ez idáig szokatlan sportág számára. Töborzást hirdettek, bemutatták, hogy mit tudnak ajánlani a szülőknek és a gyerekeknek. A kedvező fogadtatás után félszáz tanuló jelentkezett, de nem csak a katolikus iskolából. A beiratkozók sokaságából kitűnik, hogy az egykor úri sport napjainkra mindenki számára elérhető, még egy hagyományokkal nem rendelkező településen is.

A Balaton Vívóklub azt szeretné, ha Ajkán is domináns sportággá válna a vívás, pontosabban a párbajtőrvívás. Mivel nincs előélete e sport-

ágnak, ezért fokozatosan lehet csak megismertetni a gyerekekkel. Az idej edzések erre lesznek hivatottak és szeptembertől új alapokra helyezik az oktatást. Későbbiekben elengedhetetlen a vívóöltözlet megléte és meg kell teremteni a technikai feltételeket is.

A gyerekek első edzéseit figyelemmel kísérve megállapítható, hogy a fegyelem, a koncentráció az egyensúlyozó képesség, a több irányban való figyelem elengedhetetlen feltétele, hogy valakiből vívó váljon. Mindezek megléte a hét-

köznapokban, a tanulásban is kamatoztatható és hozzájárul a gyerekek személyiségének fejlődéséhez, s ezáltal értékebb emberré válhatnak.

Cs.B.É. ■

***Borosné Eitner Kinga** volt a nevelőedzője többek között Szalay Gyöngyi hatszoros világbajnok, olimpiai bronzérmes párbajtőrvívónak, Boczkó Gábor világ- és Európa-bajnok, olimpiai ezüst- és bronzérmes párbajtőrvívónak és Rédlí András világ- és Európa-bajnok, olimpiai bronzérmes párbajtőrvívónak.



A gyerekek a számukra szokatlan sporteszközzel ismerkednek

(Fotó: Györkös)

Menekült a tél az öt úzó busók elől

Busójáráson vett rész egy busznyai érdeklődő március 3-án. A **Biróné Lohn Rita** által vezetett csoport hajnalban indult a hosszú útra. A csoportban voltak kisgyermek, nyugdíjasok, olyanok, akik rendszeresen látogatják a farsang farkán tartott programot, amely ma már a világörökség része, mások először voltak a Duna-parti eseményen. **Biróné Lohn Rita** útközben felolvasott a busójárás történetéről, Mohács látnivalóiról, majd minden utasnak adott egy térképpel ellátott programot, amelyen a telefonszáma is rajta volt, hogy bármi gond vagy eltévedés esetén tudjon az utas segítséget kérni. Az első állomás nem a busókhoz, hanem a mohácsi csata emlékhelyéhez vezetett. Szerencsére az ajkai csoport korán érkezett, így még volt hely a parkolóban. A később érkezőknek már messziről kellett visszagyalogolniuk. Az emlékhely dolgozói is felkészültek a látogatók rohamára, az idegenvezetés szervezeten zajlott. Miután a filmet is megtekintették, indultak a belvárosba, ahol már javában gyülekeztek a busók és a jankelék. Hamarosan mindenki meggyőződhetett arról, hogy a busó jelmezbe öltözött



A busók családszerető emberek

(Fotó: Tisler)

mohácsi atyafiak nem csupán félelmetesek, de vendégszerető is. Egyikük már a busznál várta a csoportot, és leszállás után mindenkiel fotózkodott. A téren egész nap műsorok zajlottak, a büféknél - pedig jó néhány akadt belőlük, talán több mint egy tucat - kilométeres sorok álltak. Kettő órakor kezdődött a mindenki által várt felvonulás a főutcán. Ezer busó, fiatal, idős, gyalogos, traktoron, gépkocsin, egyéb guruló eszközön közlekedő temette a telet hosszú, tömött sorokban több, mint egy órán keresztül. A nézők az út mentén tolongva nézték végig a menetet. Sokan irigyelték is a környező panelházak lakóit akik az erkélyről kényelmesen nézték végig az egészet. Miután az utolsó busó is odaért a városháza előtti térre, a csoportok bemutatkoztak, majd kezdetét vette a telet és minden azzal járó rosszat jelképező kiszébe égetése. Többek szerint a tél meghallotta, hogy az embereknek elege van belőle, ezért nem várta meg, hogy üldözői a nyomába érjenek, hanem fogta magát, összecsomagolta a hideget, a fagyot, a sötétet és távozott. Farsang farkán ugyanis szokatlanul meleg, már-már tavaszi volt az időjárás. (ta) ■